



Копія вірна

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

21.09. 2020

м. Дніпро

№ 27 /0/212-20

Про проведення обласного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу з науково-технічної творчості учнівської молоді “Наш пошук і творчість – тобі, Україно!”

Керуючись наказом Міністерства освіти і науки України від 28.11.2019 № 1489 “Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходах з дітьми та учнівською молоддю на 2020 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2020 рік”, з метою популяризації технічної творчості серед учнівської молоді

Н А К А З У Ю :

1. Директорові комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді” (далі – КПНЗ “ДОЦНТТ та ІТУМ”) Волковій Л.В. вжити організаційні заходи щодо проведення з 13 по 30 квітня 2020 року обласного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу з науково-технічної творчості учнівської молоді “Наш пошук і творчість – тобі, Україно!” за науково-технічним профілем (далі – Виставка-конкурс) по територіям з центрами в мм. Павлоград (13.04.2020 – 21.04.2020), Нікополь (15.04.2020 – 23.04.2020), Кривий Ріг (23.04.2020 – 30.04.2020), на базі КПНЗ “ДОЦНТТ та ІТУМ” (24.04.2020 – 30.04.2020).

2. Затвердити склад організаційного комітету та журі Виставки-конкурсу, що додається.

3. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських, селищних та сільських рад (за згодою) та комунальних закладів освіти Дніпропетровської обласної ради:

3.1. Сприяти участі учасників освітнього процесу закладів освіти у Виставці-конкурсі.

3.2. Призначити відповідального за життя та здоров'я дітей в дорозі та під час проведення заходу на супроводжуючих осіб.

3.3. Провести інструктаж з безпеки життєдіяльності учасників Виставки-конкурсу під час перебування дітей у дорозі та під час проведення заходу.

4. Керівникам (за згодою) департаменту освіти і науки виконавчого комітету Криворізької міської ради Кріпак Т.П., відділу освіти і науки Нікопольської міської ради Селютіній О.М., відділу освіти Павлоградської міської ради Дем'яненко І.В. сприяти організації та проведенню територіальних етапів Виставки-конкурсу.

5. Витрати на відрядження учасників обласної Виставки-конкурсу здійснити за рахунок організації, що відряджає, або за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України.

6. Координацію роботи щодо виконання цього наказу покласти на завідувача сектору позашкільної освіти та виховної роботи Федорченко К.Є., контроль – на начальника управління дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти Середню В.Г.

Директор департаменту
освіти і науки облдержадміністрації

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ
Головний спеціаліст відділу кадрового
та організаційно-документального
забезпечення управління фінансово-
кадрового забезпечення департаменту
освіти і науки облдержадміністрації

№ 01 20 111 П.І.

Швирь СХ

О.В.ПОЛТОРАЦЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 21.01.2020 № 27 /0/212-20

Склад
організаційного комітету обласного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу
з науково-технічної творчості учнівської молоді
“Наш пошук і творчість – тобі, Україно!”

Прізвище, ім'я, по батькові	Посада
ВОЛКОВА Людмила Василівна	директор комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді”, <i>голова оргкомітету.</i>
<i>Члени організаційного комітету:</i>	
ФЕДОРЧЕНКО Катерина Євгенівна	завідувач сектору позашкільної освіти та виховної роботи департаменту освіти і науки облдержадміністрації;
ШИРШОВА Тетяна Тарасівна	директор комунального позашкільного навчального закладу “Центр позашкільної освіти “Зміна” Центрально-Міського району” Криворізької міської ради;
ЧЕРНЯВСЬКА Тетяна Іванівна	директор комунального позашкільного навчального закладу освіти “Міжшкільний центр трудового навчання та технічної творчості” м. Нікополь;
ЗІНЬКО Тетяна Вікторівна	директор комунального позашкільного навчального закладу “Центр позашкільної роботи” м. Павлоград.

Склад
журі обласного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу з науково-технічної
творчості учнівської молоді “Наш пошук і творчість – тобі, Україно!”

Прізвище, ім'я, по батькові	Посада
ВОЛКОВА Людмила Василівна	директор комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді”, <i>голова журі;</i>
ШИРШОВА Тетяна Тарасівна	директор комунального позашкільного навчального закладу “Центр позашкільної освіти “Зміна” Центрально-Міського району” Криворізької міської ради, <i>співголова журі;</i>
ЧЕРНЯВСЬКА Тетяна Іванівна	директор комунального позашкільного навчального закладу освіти “Міжшкільний центр трудового навчання та технічної творчості” м. Нікополя, <i>співголова журі;</i>
ЗІНЬКО Тетяна Вікторівна	директор комунального позашкільного навчального закладу “Центр позашкільної роботи” м. Павлограда, <i>співголова журі;</i>

Члени журі:

МАЗУР Іван Петрович	методист комунального позашкільного навчального закладу "Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді";
ОЛПА Валентина Миколаївна	методист комунального позашкільного навчального закладу "Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді";
ЧМІЛЬ Світлана Володимирівна	методист комунального позашкільного навчального закладу "Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді";
СІЛЬЧЕНКО Олег Анатолійович	директор комунального позашкільного навчального закладу "Станція юних техніків Довгинцівського району" Криворізької міської ради.

Завідувач сектору
позашкільної освіти та виховної роботи

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ
Головний спеціаліст відділу кадрового
та організаційно-документального
забезпечення управління кадрового,
організаційно-документального та
кадрового забезпечення департаменту
освіти і науки обласної адміністрації

20 10 2017

К.С. ФЕДОРЧЕНКО

